

门泽尔走出阴影 南京追星车队 保住夺冠希望



近日,亚洲保时捷卡雷拉第七和第八回合比赛在印度尼西亚森图国际赛道圆满结束,南京追星车队的门泽尔在此次比赛中走出了上一轮冲出赛道的阴影,获得第三和第五名,这让南京追星车队和门泽尔自己依然保留了冲击车队及车手总冠军的希望。

捷成车队的欧阳若曦在印度尼西亚森图赛道第七回合比赛,巩固了在亚洲保时捷卡雷拉杯积分榜的领导地位。这位香港好手在开赛后进占第一位,然后一直领先。他远远放离其他车手,最后以超过三秒大胜而回。GruppeM Racing车队的瑟肯(Tim Sugden)在印度尼西亚森图国际赛道精彩地胜出亚洲保时捷卡雷拉杯第八回合比赛。捷成车队的欧阳若曦获得第二名,季军得主是澳大利亚车手琼斯(Christian Jones)。

下一站亚洲保时捷卡雷拉杯将于9月继续举行,是首届新加坡一级方程式大奖赛的辅助赛。比赛于9月27日及28日举行,一众车手会在新落成的滨海湾街道赛道进行龙争虎斗。
沈宁

从电池到“电车” 比亚迪靠技术完成“华丽转身”

近日,位于深圳的比亚迪生产基地敞开心扉,热情拥抱了应邀来访的在宁主流媒体部分记者。记者们近距离观察了解了比亚迪的研发、生产等各个环节,深切感受到了比亚迪的经营理念,并有幸试驾了计划于明年上市的纯电动汽车。他们说,比亚迪的前途未可限量。

技术密集+劳动力密集 集实现化整为零

在仔细参观了比亚迪深圳基地后,记者们发现,比亚迪并非劳动密集型的传统产业,而是依靠“技术密集+劳动力密集”的模式在生产技术上实现了化整为零。

目前,在比亚迪,上万名技术工程师和十万工人日以继夜地开发设计并制造产品、模具、设备等。未来将发展到3万名工程师,30万~40万名工人。比亚迪认为,大生产线需要投入庞大的资金,而且在适应技术快速变化时显得十分吃力,特别是在技术进步出现方向性的变化时,对旧的生产线带来的打击可能会是致命的。针对这种情况,依靠“技术密集+劳动力密集”的模式可以在生产技术上采取一种化整为零的方式,如果分离设备解决关键性的技术问题,把大部分工序留给人工去完成,这就大大降低了生产成本,而且能够很快适应技术的快速变化。

比亚迪正是完成了一次华丽转身,成功地将电池领域的经验复制到

技术密集+劳动力密集 集实现化整为零

比亚迪并非劳动密集型的传统产业,而是依靠“技术密集+劳动力密集”的模式在生产技术上实现了化整为零。

目前,在比亚迪,上万名技术工程师和十万工人日以继夜地开发设计并制造产品、模具、设备等。未来将发展到3万名工程师,30万~40万名工人。比亚迪认为,大生产线需要投入庞大的资金,而且在适应技术快速变化时显得十分吃力,特别是在技术进步出现方向性的变化时,对旧的生产线带来的打击可能会是致命的。针对这种情况,依靠“技术密集+劳动力密集”的模式可以在生产技术上采取一种化整为零的方式,如果分离设备解决关键性的技术问题,把大部分工序留给人工去完成,这就大大降低了生产成本,而且能够很快适应技术的快速变化。

比亚迪正是完成了一次华丽转身,成功地将电池领域的经验复制到

汽车产业,并重点着眼于抢占未来混合动力车和电动车领域的制高点。

据介绍,比亚迪汽车深圳现代化生产基地占地面积180万平方米,相当于260个足球场大小,总投资达40多亿元。

让发动机与变速器成为“过去时”

截至目前,比亚迪汽车“创业车型”F3快速突破20万辆,成为速度之王,自主品牌之最。此外,比亚迪今年有多达5款新车投入上市,抢占各细分领域,同时还在不断加快新能源的研发推广步伐。

比亚迪方面透露,在未来汽车产业发展战略上,比亚迪汽车将遵循“电动化”和“电子化”的发展路线。未来将是电动车的天下,而比亚迪掌握了电动车的核心技术——电池。据悉,比亚迪双模电动汽车将于今年下半年量产,2009年还会推出纯电动车,这将比日本整整提前20年。

双模电动车被比亚迪比喻为“常规武器”,纯电动汽车则是他们手里攥着的“核武器”,比亚迪会凭借技术领先优势先于别人拥有并“释放”。“我相信这个产品可以改变世界汽车产业的格局,甚至可以把国际油价打下来!而且在电动车时代,发动机与变速器都将成为过去时。”王传福对未来充满了憧憬。

快报记者



一周车事

一汽-大众奥迪交付奥运贵宾车

7月9日至7月17日期间,北京2008年奥运会正式高级用车提供商——一汽-大众奥迪品牌向北京奥组委交付了共计671辆以A6L 2.0TFSI为主的奥运贵宾用车,用于服务来自全世界的奥运会贵宾。由北京的12家奥迪特许经营商组成的协同合作小组也将全力协助奥运期间奥运贵宾

车队安全、高效的运行。这些奥迪奥运贵宾用车全部经过专业团队精心的整备与调教,配备奥迪顶尖的绿色高效科技,将为奥运贵宾提供舒适、尊贵、安全的乘坐体验。其中的核心车型奥迪A6L 2.0TFSI更是向奥运贵宾们展示了中国高档轿车制造的典范之作。

东本首届CR-V拉力赛将启动

7月26日晚,江苏宝铁龙运通店展厅内将举办“CRV跃动之夜——南京宝铁龙运通客户联谊会”,同时将启动“东风本田首届CR-V拉力锦标赛”。

据了解,“CRV跃动之夜”活动现场不仅有魔术、热舞、美食等供大家欣赏和享

用,更准备了“C-RV最佳拍档”、“C-RV城堡”等各种互动小游戏。

除了多彩的节目外,东本江苏宝铁龙运通店还为前来试驾的朋友们准备了丰厚的夏日好礼,活动现场定车更有品牌电器相送,有意参加者请致电运通店。

八代雅阁成为中投会指定用车

7月18日,广州本田汽车有限公司、本田技研工业(中国)投资有限公司、中国国际投资贸易洽谈会组委会三方在广州就第十二届中国国际投资贸易洽谈会合作事宜达成有关协议,第八代雅阁轿车正式被

授予“第十二届中国国际投资贸易洽谈会官方指定贵宾专用车”称号,豪华品牌Acura(讴歌)旗下的RL轿车和MDX多功能车被授予“第十二届中国国际投资贸易洽谈会官方指定VIP贵宾专用车”。

力帆620极限挑战南京站启程

7月17日,南京日德力帆4S店,力帆620“爱心接力 品质公测”极限挑战活动正式抵达古城南京,顺利完成第11棒接力。据介绍,力帆620在南京完成接力仪式以后,将赶往江苏淮安市力帆光彩小学,向那

里捐赠体育用品,弘扬奥运精神。此后,车队将向安徽省进发,届时,力帆620爱心车队将对安徽省肥西力帆光彩小学进行捐赠。力帆620能否顺利完成余下的长途征程,我们将继续密切关注和期待

IN在其中!

炫银亮色空调出风口

多功能运动型三辐方向盘

英伦风尚运动型换挡手柄

个性CD播放机

STREETWISE风尚中控台

时尚四圆环式仪表盘

高保真环绕音响

醒目操控按钮

MG 3SW

IN系跨界车

坐进MG 3SW,游戏正式开始!个性蓝黑双色运动型桶式座椅,秀出纯正英伦动感风尚,更有半驾座椅10向调节,舒展贴合你的矫健身形;炫银亮色的多功能运动型三辐方向盘,更集成蓝牙音响控制,做自己的音乐DJ!纯正英伦风尚的运动型换挡手柄设计,快乐与豪迈切换!镀铬装饰独立四圆环式仪表盘,配以醒目的红色指针,让心跳随游戏加速!车内炫银亮色与黑色真皮的时尚搭配,带给你狂野与炫酷的完美融合!

MG 3SW,我的游乐场,乐趣无法挡!

客服热线: 800-528-1085 400-828-052 www.mg-3.cn

名爵

让心跳加速!

江苏中权	025-68689999	025-68689888	江阴汇丰	0510-80627777	0510-80627999	昆山华星	0512-57396888	13813285787	淮安新城	0517-82952555	0517-83961032
南京锦宁	025-85403997	025-85407219	镇江宝沃	0511-88787588	0511-88787588	南通祥凯	0513-85531118	0513-85981233	常州晋昌	0519-86572888	0519-86572888
无锡名诚	0510-82119888	0510-82119666	苏州凯威	0512-6657988	0512-6657999	徐州通达	0516-80128888	0516-82021555	连云港全隆	0518-85806666	0518-85851658
									盐城军泰	0515-83090666	158 185655